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Cuộc thăm dò ý kiến mở rộng về tình dục: đồng tính luyến ái. 

   Một phần năm trong số chúng ta đã từng làm tình tại công sở. Một phần ba chúng 

ta đã mất trinh trắng trước khi tới tuổi kết hôn. Một nửa trong số chúng ta đã từng 

có một đêm làm tình trong tư thế đứng. Hầu hết những người đàn ông đều hạnh 

phúc với “kích cỡ” của họ. Một phần tư trong chúng ta nghĩ rằng mình tuyệt vời 

với chuyện trên giường. Đàn ông có nhiều khả năng không chung thuỷ hơn phụ nữ. 

Làm thế nào bạn có thể tính được những điều này? Một quan sát đặc biệt về thăm 

dò ý kiến về tình dục năm 2008 đã tiết lộ tất cả… 

   Trong khi chỉ 6 % người Anh xác định định hướng giới tính của họ là đồng tính 

hoặc lưỡng tính, thì hơn gấp đôi con số đó (13%) người Anh đã có một số dạng 

liên hệ tình dục với những người cùng giới.  

   16% phụ nữ đã có liên hệ tình dục với những người phụ nữ khác, trong khi đó 

con số này ở nam là 10%.. 

 

   Dường như con số này cũng góp phần vào trải nghiệm tình dục của giới trẻ, như 

23 % của nhóm tuổi 16-24 đã từng có liên hệ tình dục với ai đó cùng giới. 



 

2 

 

Bạn có cho rằng những cặp đôi đồng giới nên được chấp nhận có quyền kết 

hôn? 

Có 55% 

Không 45% 

 

 

Bạn có cho rằng những cặp đôi đồng giới nên được chấp nhận có quyền nhận 

nuôi trẻ? 

Có 44% 

Không 56% 

 

Bạn có cho rằng độ tuổi kết hôn quy định cho người đồng giới có nên giống 

như với người dị giới không? 

Có, nên như nhau 60% 

Không, nên lớn hơn 40% 

 

Bạn có nghĩ rằng tình dục đồng giới nên bị coi là bất hợp pháp? 

Có 24% 

Không 76% 
 


